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ЗВІТ
СЕЛИЩНОГО ГОЛОВИ ПРО ДІЯЛЬНІСТЬ ВИКОНАВЧИХ ОРГАНІВ

ВИГОДСЬКОЇ СЕЛИЩНОЇ РАДИ ЗА 2024 РІК
2024 рік став одним із найважчих для місцевого самоврядування

Вигодської селищної територіальної громади за весь час незалежності України.
Протягом року довелося долати чимало серйозних викликів: зменшення
запланованих надходжень до бюджету, збільшення кількості людей, які
потребують соціальної підтримки, забезпечення стабільної роботи лікарень,
шкіл та інших важливих установ в умовах перебоїв з електропостачанням.
Проте, незважаючи на всі труднощі, громада не лише вистояла, а й продовжила
свій розвиток, показавши згуртованість, відповідальність і вміння приймати
правильні рішення.

Передусім хочу висловити щиру вдячність нашим Збройним Силам
України, завдяки яким ми маємо можливість жити, працювати та розвивати
нашу громаду. Їхній героїзм і відданість дають нам шанс будувати майбутнє
навіть у ці складні часи. Вони щодня виборюють для нас свободу та
незалежність, і підтримка захисників залишається нашим головним
пріоритетом.

В умовах війни перед громадою постали нові виклики, що потребували
швидкої адаптації та гнучких рішень. Економічна нестабільність, необхідність
посиленого соціального захисту, підтримка внутрішньо переміщених осіб,
забезпечення надання якісних послуг мешканцям – усе це стало частиною
щоденної роботи органів місцевого самоврядування. Вигодська селищна рада
докладала максимум зусиль, аби забезпечити життєдіяльність громади,
підтримати кожного її мешканця та зберегти розвиток ключових сфер – освіти,
медицини, культури, комунального господарства та інфраструктури.

Попри всі труднощі, ми продовжуємо працювати як єдина команда,
об’єднана спільною метою – створити умови для стабільного життя громади та
підтримати тих, хто цього найбільше потребує. Діяльність Вигодської селищної
ради у 2024 році була спрямована на нормативно-правове регулювання
життєдіяльності громади відповідно до Закону України «Про місцеве
самоврядування в Україні».

Робота ради здійснювалася безперебійно, а її основні завдання були
сфокусовані на вирішенні нагальних потреб мешканців, підтримці соціально
значущих проєктів та забезпеченні фінансування важливих ініціатив, зокрема у
сфері безпеки та оборони.

Протягом 2024 року було проведено 15 пленарних засідань селищної ради,
прийнято 541 рішення.

Виконавчим комітетом Вигодської селищної ради проведено 16 засідань
виконавчого комітету, на яких прийнято 215 рішень.



Розглянуто звернень від громадян - 786, заяв із земельних питань - 353,
інформаційних запитів про доступ до публічної інформації - 60, вхідної
кореспонденції - 4029. Підготовлено та направлено адресатам вихідної
кореспонденції - 2011.

Вигодська селищна рада та виконавчий комітет докладають максимум
зусиль для забезпечення стабільної роботи громади, підтримки її мешканців та
розвитку ключових сфер.

ФІНАНСОВА ТА БЮДЖЕТНА ПОЛІТИКА
Варто відзначити, що за підсумками роботи 2024 року, надходження

(з урахуванням міжбюджетних трансфертів) до загального та спеціального
фондів бюджету Вигодської селищної територіальної громади склали
233 860,9 тис. грн.

Узагальнивши динаміку структури доходів бюджету Вигодської селищної
територіальної громади за 2021-2024 роки, можна дійти до висновку, що
незважаючи на воєнний стан, в порівнянні з 2024 роком, спостерігається
тенденція приросту.
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У 2024 році бюджет Вигодської селищної територіальної громади
продемонстрував позитивну динаміку, зокрема збільшення власних надходжень
до 130,17 млн грн, що на 12,5% більше, ніж у 2023 році. Частка власних доходів
у загальній структурі зросла до 56%, що свідчить про зміцнення фінансової
самостійності громади. Це є результатом раціонального управління ресурсами,
підтримки місцевого бізнесу та підвищення економічної активності. У 2025
році громада продовжить працювати над розширенням джерел місцевих
доходів та покращенням фінансової стійкості.

Важливою є динаміка структури видатків бюджету Вигодської селищної
територіальної громади за 2021-2024 роки.
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Спорт 1 589 0,8 1 685 0,9 1 737 0,8 1 823 0,8
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У 2024 році загальний обсяг видатків бюджету Вигодської селищної
громади склав 238,15 млн грн, що на 6,8% більше, ніж у 2023 році. Найбільша
частка видатків традиційно спрямована на освіту – 62,1% загального бюджету,
що свідчить про високий рівень фінансування освітньої сфери. Відзначається
також зростання витрат на соціальний захист, які у 2024 році збільшилися
майже вдвічі порівняно з 2021 роком і склали 8,61 млн грн. Видатки на
благоустрій, культуру та підтримку місцевого самоврядування зберігають
стабільну динаміку, що дозволяє підтримувати сталий розвиток громади.

За результатами роботи 2024 року найбільшими платниками податків до
бюджету Вигодської селищної територіальної громади залишаються
лісопереробні підприємства та бюджетні установи. Лідером серед них є Філія
«Вигодське лісове господарство» Державного спеціалізованого господарського
підприємства «Ліси України», що забезпечила надходження на суму 21 538,7
тис. грн. Слідом за нею – ТОВ «УНІПЛИТ» з внеском 18 137,8 тис. грн, яке
показало значне зростання в порівнянні з 2023 роком на 4 043,6 тис. грн.

Значний фінансовий внесок також забезпечили Відділ освіти Вигодської
селищної ради – 12,66 млн грн, КНП «Вигодська міська багатопрофільна
лікарня» – 2,09 млн грн та Вигодська спеціальна школа Івано-Франківської
обласної ради – 2,17 млн грн.

Серед приватних підприємств вагомі надходження до бюджету здійснили
ТОВ «ТС-ПАРТНЕР» – 1,84 млн грн, ТОВ «УНІБРУК» – 1,88 млн грн,
ТОВ «МІЛВУД» – 1,22 млн грн, ТОВ «ПОЛІСМОЛИ» – 1,09 млн грн та



Приватно-орендне сільськогосподарське підприємство «Долинський теплично-
овочевий комбінат» – 1,16 млн грн.

Ці дані свідчать про стабільність структури надходжень та подальше
забезпечення фінансової стійкості громади.

ПІДТРИМКА ЗБРОЙНИХ СИЛ УКРАЇНИ
2024 рік став роком оборони, стійкості та турботи. Завдяки згуртованості

мешканців Вигодської селищної територіальної громади та спільним зусиллям
громада залишається надійним тилом для української армії. В умовах воєнного
стану підтримка наших військових є одним із ключових пріоритетів місцевої
влади.

Протягом року Вигодська селищна рада активно сприяла зміцненню
обороноздатності нашої країни, здійснюючи заходи з покращення матеріально-
технічного забезпечення військових частин Збройних Сил України, підрозділів
територіальної оборони та інших військових формувань. Загальна сума коштів,
спрямованих на підтримку армії з місцевого бюджету, склала 3 619 514 грн.

З цієї суми 1 345 534 грн було витрачено на закупівлю необхідного
обладнання та товарів для військових. Серед придбаного – сучасні безпілотні
літальні апарати (квадрокоптери DJІ Mavic 3 PRO та Mavic 3 T, FPV дрони),
антени підсилювачі сигналу, FPV окуляри SKYZONE, дизельне паливо, кабелі,
мачти для антен, пульт для дрона та ін. Використання дронів є критично
важливим на полі бою, адже вони дозволяють здійснювати розвідку,
коригування вогню, контролювати рух противника та забезпечувати перевагу в
оперативній діяльності наших захисників.

Крім того, у 2024 році було здійснено передачу коштів у вигляді
міжбюджетного трансферту військовим частинам у розмірі 2 273 980 грн.
Фінансову підтримку отримали 12 військових частин, що дозволило покращити
забезпечення наших захисників амуніцією, технічними засобами зв’язку,
транспортом та іншими необхідними ресурсами.

Окрім фінансової та матеріальної підтримки, жителі громади активно
долучалися до волонтерської діяльності. Організовувалися благодійні збори,
ярмарки та акції на підтримку української армії. Важливу роль у цьому процесі
відіграли місцеві підприємці, які надавали фінансову допомогу та матеріальну
підтримку військовим.

Співпраця громади з військовими частинами та волонтерами триває, і
Вигодська селищна рада продовжує докладати максимум зусиль для того, щоб
наші захисники мали все необхідне для виконання бойових завдань. Допомога
Збройним Силам України залишається першочерговим завданням громади,
адже кожен житель усвідомлює свою відповідальність перед українськими
воїнами, які боронять незалежність нашої держави.

У 2025 році громада планує продовжувати цю роботу, розширювати
можливості допомоги військовим, зміцнювати співпрацю з волонтерськими
організаціями та підтримувати ініціативи, спрямовані на покращення
матеріально-технічного забезпечення наших оборонців.

СОЦІАЛЬНА ПОЛІТИКА ГРОМАДИ



Соціальний захист населення громади забезпечується завдяки ефективній
роботі Служби у справах дітей Вигодської селищної ради, комунального
закладу «Центр надання соціальних послуг» та сектору соціального захисту
населення апарату Вигодської селищної ради. Упродовж 2024 року реалізовано
низку заходів, спрямованих на підтримку соціально вразливих категорій
населення.

Станом на 1 січня 2024 року на обліку в Службі у справах дітей
перебували 11 дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, а
також 36 дітей, які опинилися в складних життєвих обставинах. Протягом року
оздоровлено 26 дітей із пільгових категорій.

Основною послугою, яку у 2024 році надавав комунальний заклад «Центр
надання соціальних послуг», був «Догляд вдома». Відповідно до державного
стандарту її отримували 95 одиноких осіб похилого віку, з яких 25 осіб з
інвалідністю, які потребували сторонньої допомоги. Догляд здійснювали 10
соціальних робітників, які опікувалися 8-10 підопічними кожен. На кожного
отримувача послуги заведено особову справу, визначено індивідуальні потреби,
складено плани догляду та укладено відповідні договори.

Соціальні робітники відвідували підопічних 2-3 рази на тиждень,
надаючи допомогу в самообслуговуванні, закупівлі та доставці необхідних
товарів, приготуванні їжі, прибиранні, оплаті комунальних послуг, пранні та
ремонті одягу. Також вони організовували взаємодію з лікарями та соціальними
службами, допомагали у забезпеченні реабілітаційними засобами, оформленні
документів та надавали психологічну підтримку.

Обсяг видатків, затверджених на фінансування Центру у 2024 році,
становив 2 297,8 тис. грн.

За кошти місцевого бюджету реалізовано такі соціальні програми:
- 1 271,5 тис. грн – допомога на лікування та ліквідацію наслідків пожеж;
- 550,0 тис. грн – одноразова допомога для 11 родин зниклих безвісти;
- 534,8 тис. грн – виплати фізичним особам, які надають соціальні

послуги з догляду на непрофесійній основі;
- 350,0 тис. грн – одноразова допомога на поховання 7 родинам (по 50,0

тис. грн кожній);
- 210,0 тис. грн – одноразова допомога на придбання надгробного

пам’ятника для 7 родин;
- 80,0 тис. грн – матеріальна допомога матерям загиблих, зниклих

безвісти, військовополонених Захисників та Захисниць України до Дня матері
(по 5,0 тис. грн);

- 74,9 тис. грн – відшкодування коштів на житлово-комунальні послуги 16
особам з інвалідністю по зору I і II групи;

- 65,0 тис. грн – відшкодування витрат на проїзд 6 особам із хронічною
нирковою недостатністю, що проходять гемодіаліз;

- 22,0 тис. грн – щорічна допомога матері загиблого учасника бойових дій
до роковин трагедії, державних свят та Дня матері;

- 5,0 тис. грн – виплата жительці громади, яка досягла 100-річного віку.
З обласного бюджету надано:
- 2 930,7 тис. грн – грошова компенсація на придбання житла особі з

інвалідністю II групи внаслідок війни;



- 108,0 тис. грн – додаткові виплати 3 ветеранам ОУН-УПА;
- 7,55 тис. грн – відшкодування витрат на медикаменти особам,

постраждалим внаслідок Чорнобильської катастрофи.
У грудні 2024 року у громаді відбувся форум «СпівДіяТи», який об’єднав

представників державних структур, громадських організацій, військових
адміністрацій та ветеранів для обговорення актуальних питань ветеранської
сфери.

Протягом 2024 року Вигодська селищна рада активно співпрацювала з
благодійними фондами та громадськими організаціями, серед яких «Чисті
серцем», «Мув Юкрейн», «Рокада», «Карітас Україна», «Час добра та
милосердя», «Starenki», «Товариство Червоного Хреста України», а також
міжнародні партнери – Save the Children, Premier Urgence Internationale,
Sant’Egidio.UA.

Завдяки злагодженій роботі соціальних служб, підтримці місцевого,
обласного бюджетів та залученню міжнародних партнерів, у 2024 році вдалося
суттєво посилити соціальний захист населення громади. Реалізовані заходи
сприяли покращенню умов життя соціально вразливих категорій, розширенню
переліку наданих послуг та підвищенню їхньої якості. Системний підхід до
соціальної політики громади дозволяє ефективно реагувати на виклики та
забезпечувати гідний рівень підтримки для всіх, хто цього потребує.

АДМІНІСТРАТИВНІ ПОСЛУГИ
Відділом «Центр надання адміністративних послуг» апарату Вигодської

селищної ради надається 259 адміністративних послуг, серед яких реєстрація і
зняття з реєстрації місця проживання, послуги місцевого значення, земельні,
соціальні та паспортні послуги. У 2024 році, з урахуванням воєнного стану,
надання деяких адміністративних послуг було призупинено.

Адмінпослуги надаються у смт. Вигода та у віддалених робочих місцях у с.
Новоселиця, с. Старий Мізунь, с.Кропивник, с.Новошин, с.Вишків, с.Сенечів,
с.Шевченкове, с.Підліски, с.Лолин, с.Ілемня.

Протягом 2024 року вищевказаним відділом надано 16 618 послуг, серед
яких:

- 5826 консультаційних послуг (усні звернення громадян);
- 5381 послуга з реєстрації місця проживання;
- 1966 послуг Управління соціального захисту населення Калуської РДА;
- 1228 послуг з актуалізації даних військовозобов’язаних;
- 825 послуг Пенсійного фонду України (субсидії, пільги);
- 393 посвідчень, які підтверджують, що громадянину надано статус особи,

яка проживає, працює (навчається) на території населеного пункту, якому
надано статус гірського;

- 290 послуг відділу земельних відносин апарату Вигодської селищної ради;
- 234 послуги відділу архітектури, містобудування, капітального

будівництва та комунального майна апарату Вигодської селищної ради;
- 145 паспортних послуг (вклеювання фотокартки до паспорта

громадянина України (зразка 1994 року) при досягненні 25- і 45-річного віку);
- 131 послуга сектору соціального захисту апарату Вигодської селищної

ради;



- 79 послуг Головного управління Держгеокадастру в Івано-Франківській
області;

- 51 послуга Івано-Франківського обласного відділення Фонду соціального
захисту інвалідів;

- 34 послуги Державної інспекції архітектури і містобудування;
- 20 послуг Долинського відділу Головного управління

Держпродспоживслужби в Івано-Франківській області;
- 15 послуг Служби у справах дітей Вигодської селищної ради.
У 2024 році діяльність відділу «Центр надання адміністративних послуг»

Вигодської селищної ради була спрямована на забезпечення якісного та
доступного надання адміністративних послуг мешканцям громади. Попри
виклики, зумовлені воєнним станом, відділ продовжував ефективно
функціонувати, що свідчить про високий рівень організації роботи та значний
попит на адміністративні сервіси.

Важливим досягненням стало запровадження електронної черги через
«Дію», що суттєво спрощує процес отримання послуг та зменшує час
очікування. Також завдяки співпраці з державними установами у приміщенні
ЦНАПу здійснювався прийом фахівців Долинського відділу обслуговування
громадян Головного управління Пенсійного фонду України в Івано-
Франківській області та Долинського управління Калуської філії Івано-
Франківського обласного центру зайнятості, що забезпечило комплексний
підхід до обслуговування громадян.

Отримані до місцевого бюджету кошти у розмірі 78 893,13 грн за надання
платних послуг є додатковим фінансовим ресурсом для розвитку громади.

Подальша робота у цьому напрямку буде зосереджена на розширенні
спектра послуг, покращенні якості обслуговування та цифровізації
адміністративних процесів для ще більшої зручності мешканців Вигодської
селищної територіальної громади.

ОСВІТА
У 2024 році діяльність Відділу освіти, молоді та спорту Вигодської

селищної ради здійснювалася в умовах воєнного стану, що значно вплинуло на
організацію навчального процесу. Пріоритетом залишалося забезпечення
безпечних умов для учнів та педагогічних працівників, підтримка якісного
рівня освіти, а також розвиток талантів і здібностей дітей. Попри складні умови,
освітній процес у громаді не припинявся, а навпаки, активно впроваджувалися
нові підходи до навчання, використання цифрових технологій, покращення
матеріально-технічної бази закладів освіти та підвищення кваліфікації
педагогічних працівників.

У громаді функціонує 17 закладів освіти, серед яких 2 початкові школи (І
ступеня), 6 гімназій (І-ІІ ступенів), 5 ліцеїв (І-ІІІ ступенів), 3 заклади
дошкільної освіти, 1 заклад позашкільної освіти. У даних закладах загальну
середню освіту здобуває 1901 учень та дошкільну освіту 309 дітей. З метою
більшого охоплення дітей дошкільною освітою при 7 закладах освіти
функціонувало 7 груп короткотривалого перебування для дітей 5-го року життя,
в яких виховувалась 38 дітей.



Особлива увага приділялася забезпеченню інклюзивної освіти, створенню
належних умов для навчання дітей з особливими освітніми потребами та
забезпеченню їх додатковими послугами корекційної та психологічної
підтримки.

З метою підвищення рівня безпеки у закладах освіти у 2024 році було
проведено моніторинг 16 навчальних закладів на наявність захисних споруд. У
більшості закладів облаштовано укриття, що дозволило організувати очне
навчання. Лише у Вигодському ліцеї застосовувалася змішана форма навчання.
У Вигодському та Шевченківському ліцеях запроваджено класи безпеки, які
навчають дітей основам цивільного захисту, першої домедичної допомоги та
діям у надзвичайних ситуаціях.

Важливим напрямком роботи стало виявлення і розвиток талановитої
молоді. У 2024 році проведено Всеукраїнські учнівські олімпіади, міжнародні
конкурси імені Тараса Шевченка, Петра Яцика, творчі конкурси та
дослідницькі проєкти. Участь у таких заходах допомагає дітям не лише
розширювати свої знання, а й розвивати навички критичного мислення,
творчості та командної роботи. Переможці обласних конкурсів та олімпіад були
відзначені на церемонії «Гордість Вигодської громади – 2024». Загальний фонд
нагородження склав 108 700 грн.

Освітня спільнота громади налічує приблизно 700 працівників. Для
професійного розвитку педагогів функціонують міжшкільні методичні комісії,
які охоплюють усіх педагогічних працівників. У рамках цих комісій
проводяться семінари, тренінги, обговорення інноваційних методик викладання
та адаптації навчального процесу до сучасних реалій. Підвищення кваліфікації
педагогів також включало участь у вебінарах, освітніх конференціях та
співпрацю з освітніми установами регіонального та державного рівня.

Гаряче харчування організовано у всіх закладах освіти. Для шкіл
використовуються аутсорсингові та кейтерингові послуги, а у дитячих садках
харчування забезпечується за рахунок закупівлі продуктів. Раціон харчування
дітей адаптовано до сучасних вимог, зокрема збільшено кількість фруктів,
овочів та білкових продуктів у щоденному меню.

У 2024 році безкоштовним гарячим харчуванням у закладах дошкільної
освіти забезпечено 68 вихованців із соціально вразливих категорій. До них
належать діти з інвалідністю, діти з особливими освітніми потребами,
внутрішньо переміщені діти, діти з малозабезпечених сімей, а також вихованці,
чиї батьки є учасниками бойових дій, брали участь в антитерористичній
операції або мобілізовані до лав Збройних сил України.

Батьківська плата за харчування однієї дитини в закладах дошкільної
освіти становить 50%, іншу половину покриває місцевий бюджет. Для сімей,
що виховують трьох і більше дітей, передбачена знижка 50%, якою у 2024 році
скористалися 64 вихованці.

У 2024 році безкоштовне харчування в ліцеях, гімназіях та школах
надається 351 учню, які належать до соціально вразливих категорій. Зокрема,
до них входять діти-сироти, діти, позбавлені батьківського піклування, учні з
особливими освітніми потребами, діти з малозабезпечених сімей, внутрішньо
переміщені особи, а також діти, які постраждали внаслідок воєнних дій. Крім
того, право на безкоштовне харчування мають учні, чиї батьки є учасниками



бойових дій, брали участь в антитерористичній операції або мобілізовані до лав
Збройних сил України.

З листопада 2024 року учні 1–4 класів початкової школи були забезпечені
безкоштовним гарячим харчуванням завдяки спільному фінансуванню: 70%
коштів надійшло з державного бюджету, а 30% – з бюджету Вигодської
селищної територіальної громади.

Шкільним транспортом забезпечено 452 учні, які мешкають за межею
пішохідної доступності. Підвезення здійснюється 3 шкільними автобусами,
рейсовими та найманими транспортними засобами. Маршрути підвозу
оптимізовано для ефективного використання транспорту та мінімізації витрат.

У рамках підтримки освіти та покращення умов для школярів за кошти
освітньої субвенції з державного бюджету та співфінансування Вигодської
селищної територіальної громади було придбано новий шкільний автобус. Він
уже переданий у Вигодський ліцей і забезпечуватиме комфортне та безпечне
перевезення учнів. Це ще один крок до створення якісних умов для навчання
дітей у громаді.

У 2024 році на потреби освіти громади було витрачено 147,5 млн грн, з
яких 90,8% – заробітна плата працівників, 4,05% – оплата комунальних послуг,
2,8% – забезпечення харчування, 2,35% інші видатки (матеріали для ремонту,
перевезення, навчальні посібники, відеонагляд, лабораторні дослідження тощо).

Освіта громади розвивається навіть у складних умовах воєнного стану.
Головний акцент зроблено на безпеку дітей, якість освіти, підтримку педагогів
та розвиток талантів учнів. У 2025 році пріоритетами залишатимуться
створення комфортного освітнього середовища, оновлення матеріально-
технічної бази шкіл, подальший розвиток інклюзивного навчання та посилення
цифровізації освітнього процесу.

СПОРТ ТА МОЛОДІЖНА ПОЛІТИКА
У Вигодській територіальній громаді активно реалізується «Програма

розвитку фізичної культури та спорту на 2021–2025 роки». У комунальному
закладі «Вигодська дитячо-юнацька спортивна школа» навчається 67
вихованців у трьох відділеннях з олімпійських видів спорту: вільна боротьба,
легка атлетика та волейбол.

2024 рік став успішним для місцевих спортсменів:
- чоловіча волейбольна команда здобула ІІ місце на чемпіонаті області

серед команд вищої ліги;
- футбольна команда стала чемпіоном Калуського району у другій лізі;
- вихованці ДЮСШ вибороли 17 призових місць на всеукраїнських і

міжнародних змаганнях з вільної боротьби та легкої атлетики.
У громаді проведено понад 20 спортивних заходів, зокрема чемпіонати,

турніри з волейболу, шахів, легкої атлетики, а також Всеукраїнський
патріотичний забіг «ШАНУЮ ВОЇНІВ. БІЖУ ЗА ГЕРОЇВ УКРАЇНИ». Команда
юних туристів також гідно представила громаду, здобувши призові місця на
обласних змаганнях.

На розвиток спорту у 2024 році з бюджету Вигодської селищної
територіальної громади виділено 1 822,8 тис. грн.

У 2024 році у громаді активно діяла Молодіжна рада, що провела 6



засідань, оновила стратегію роботи та реалізувала кілька важливих ініціатив.
Серед них — проєкт “диЛЕма” з підтримки ментального здоров’я молоді.

До ключових заходів року належать:
- організація Дня молоді з благодійним збором на підтримку ЗСУ;
- участь у програмі UPSHIFT та реалізація освітніх проектів;
- співпраця з місцевою владою та депутатським корпусом для визначення

пріоритетів молодіжної політики.
Пластовий осередок громади також активно долучався до культурно-

патріотичних подій: від майстер-класів і благодійних ярмарків до участі в
міжокружному таборі «Звитяга» та акції «Вифлеємський Вогонь Миру».

Загалом, 2024 рік став роком активного спортивного та молодіжного
життя у Вигодській територіальній громаді. Молодь і спортсмени не лише
прославили громаду на змаганнях різного рівня, а й активно долучалися до
волонтерської та благодійної діяльності, зміцнюючи дух єдності та
взаємопідтримки.

КУЛЬТУРА
Галузь культури у Вигодській громаді представлена розгалуженою

мережею закладів, яку забезпечують 122 працівники. У структурі
функціонують чотири будинки культури, один народний дім, дванадцять
сільських клубів, центральна публічна бібліотека з шістнадцятьма філіями та
дитяча музична школа. Культурні установи відіграють важливу роль у житті
громади, зберігаючи традиції, розвиваючи мистецтво та організовуючи дозвілля
для мешканців.

Протягом 2024 року було організовано ряд культурно-мистецьких заходів,
спрямованих на національно-патріотичне виховання, популяризацію
українського мистецтва та духовний розвиток громади. Серед ключових подій –
фестиваль «Велика Мізунська коляда», прем'єра вистави «Вуйцьо з крилами»
Народного театру «Карпатська Німфа», відкриття меморіальних дошок на честь
загиблих захисників України, форум «СпівДіяТИ» до Дня Збройних Сил
України, а також мистецький перформанс «Голоси крізь час». Колективи
художньої самодіяльності громади беруть активну участь у всеукраїнських і
міжнародних конкурсах, де здобувають призові місця.

Значна увага приділяється розвитку бібліотек, які отримали 322 нові
книги від обласної бібліотеки на загальну суму 79 771 грн, а також 432 книги,
подаровані небайдужими читачами. Також продовжується зміцнення
матеріально-технічної бази закладів культури. З місцевого бюджету було
спрямовано 102 тис. грн на придбання ноутбуків, меблів, будівельних
матеріалів та облаштування укриттів. Завдяки обласному бюджету
профінансовано придбання будівельних матеріалів для Пшеничнянської
бібліотеки та ремонт покрівлі церкви Благовіщення Пресвятої Богородиці
Української Греко-Католицької Церкви в смт Вигода на загальну суму
150 тис. грн. Спонсорські кошти також спрямовані на ремонтні роботи в
будинках культури та клубах громади.

Комунальний заклад «Вигодська дитяча музична школа» Вигодської
селищної ради залишається одним із центрів культурного життя громади, де
навчається 186 учнів. Завдяки професійності викладачів і таланту вихованців



школа входить у п'ятірку найкращих музичних шкіл Івано-Франківської області.
Її колективи беруть активну участь у культурних заходах громади та
здобувають нагороди у всеукраїнських конкурсах.

Попри виклики воєнного часу, культура у Вигодській громаді не лише
зберігає свої позиції, а й продовжує розвиватися. Завдяки зусиллям працівників
культури, підтримці громади та залученню різних джерел фінансування,
культурне життя залишається насиченим, патріотичним і важливим для
формування національної свідомості та єдності суспільства.

ОХОРОНА ЗДОРОВ’Я
Комунальні медичні заклади Вигодської селищної територіальної

громади забезпечують надання якісних медичних послуг мешканцям. Медична
допомога надається через КНП "Вигодська міська багатопрофільна лікарня» та
КНП «Центр первинної медичної допомоги». Обидва заклади функціонують
відповідно до договорів із Національною службою здоров’я України, що
дозволяє фінансувати основні медичні послуги в межах Програми медичних
гарантій.

КНП «Вигодська міська багатопрофільна лікарня» забезпечує первинну
та спеціалізовану допомогу, включаючи амбулаторне лікування, паліативну
медичну допомогу, реабілітацію та стоматологічні послуги. Ліжковий фонд
лікарні складає 55 місць, з яких 30 – у терапевтичному відділенні, 10 – у
неврологічному, 10 – у реабілітаційному та 5 – для паліативної допомоги. У
2024 році лікарня надала медичні послуги 24 930 амбулаторним пацієнтам, а
стаціонарне лікування склало 18 131 ліжко-день. Загальне фінансування від
Національної служби здоров’я України за цей період становило 35,64 млн грн.
Додатково з місцевого бюджету виділено 1,41 млн грн на оплату комунальних
послуг та енергоносіїв.

Важливим здобутком у 2024 році стало відкриття кабінету для
проведення комп’ютерної томографії у відділенні комбінованих методів
лікування медичного центру «Захід» Комунального некомерційного
підприємства «Обласне територіальне медичне об'єднання м. Краматорськ», що
знаходиться у приміщенні КНП "Вигодська міська багатопрофільна лікарня».
Це значно покращило можливості діагностики та надання високотехнологічної
медичної допомоги мешканцям громади.

У КНП «Центр первинної медичної допомоги» працює 49 працівників,
включаючи 11 лікарів, які уклали 9 580 декларацій з пацієнтами. Фінансування
від НСЗУ у 2024 році становило 9,16 млн грн, з яких 8,64 млн грн було
спрямовано на виплату заробітної плати. З місцевого бюджету заклад отримав
362,7 тис. грн фінансової підтримки на оплату праці та енергоносії, а з
обласного бюджету – 98,5 тис. грн для проведення ремонту амбулаторії в селі
Шевченкове.

У 2024 році медичні заклади громади отримали значну благодійну
допомогу, що суттєво покращило їхню матеріально-технічну базу та
забезпечення необхідними ресурсами. КНП «Вигодська міська багатопрофільна
лікарня» та КНП «Центр первинної медичної допомоги» отримали
медикаменти, медичне обладнання, паливно-мастильні матеріали, а також
технічні засоби для покращення умов роботи. Окрему підтримку надали



громадські організації та благодійні фонди, завдяки яким було забезпечено
додаткове постачання ліків для пацієнтів з хронічними захворюваннями. Така
допомога стала вагомим внеском у стабільну роботу медичних установ громади,
особливо в умовах війни, коли потреба в якісному медичному забезпеченні
зростає.

У грудні 2024 року КНП «Вигодська міська багатопрофільна лікарня»
отримала благодійну допомогу від європейських донорів у вигляді сонячних
панелей та обладнання для встановлення сонячної станції потужністю 30 кВт на
даху закладу. Це дозволить лікарні частково забезпечувати себе
електроенергією, зменшити витрати на енергопостачання та підвищити
енергонезалежність медичного закладу. Встановлення сонячної станції
заплановано на 2025 рік, що стане важливим кроком у впровадженні
енергоефективних технологій у сфері охорони здоров’я громади.

Система охорони здоров’я громади продовжує працювати та розвиватися,
забезпечуючи доступність і якість медичних послуг. Завдяки злагодженій
роботі медичних працівників, підтримці державних і місцевих програм, а також
залученню благодійних ресурсів, жителі громади отримують необхідну
медичну допомогу.

ЗЕМЕЛЬНІ ВІДНОСИНИ
Відділ земельних відносин апарату Вигодської селищної ради здійснює

реалізацію земельного законодавства на території громади, забезпечує
ефективне використання земельних ресурсів та надходження коштів до
місцевого бюджету. Основними напрямками діяльності є організація роботи з
приватизації земельних ділянок, регулювання земельних відносин, підготовка
проєктів рішень селищної ради та надання консультацій громадянам і
юридичним особам.

Протягом 2024 року відділом опрацьовано 353 заяви та звернення
громадян і суб’єктів господарювання, які стосувалися приватизації земель,
виділення ділянок для будівництва, зміни цільового призначення та укладення
договорів оренди. Всі звернення були розглянуті та передані на розгляд комісії
з питань промисловості, будівництва, архітектури, житлово-комунального
господарства, благоустрою та регулювання земельних відносин Вигодської
селищної ради. За участю працівників відділу проведено 45 засідань постійної
комісії з питань земельних відносин, з яких 31 виїзне.

Протягом року підготовлено та подано на розгляд сесії Вигодської
селищної ради 318 проєктів рішень, що стосуються надання дозволів на
виготовлення документації із землеустрою, затвердження технічної
документації, передачі земель у власність, поновлення договорів оренди тощо.
З них 317 рішень були ухвалені, 2 відхилені, а 34 знаходяться на стадії
опрацювання. У зв’язку з воєнним станом частина заяв щодо розроблення
проєктів землеустрою не виносилася на розгляд.

Одним із важливих напрямків роботи стало проведення земельних торгів.
У 2024 році відбулося чотири аукціони, в результаті яких громада отримала
додаткові надходження до бюджету. Також було проведено інвентаризацію
земель комунальної власності, оформлення земельних ділянок для передачі у
власність та погодження документації із землеустрою.



Працівники відділу активно працювали над уточненням земельного
обліку, підготовкою повідомлень щодо сплати земельного податку та
формуванням бази даних земельних ділянок. Крім того, здійснювався
особистий прийом громадян, видача довідок про землю, консультації щодо
оформлення спадщини.

Робота відділу спрямована на забезпечення раціонального та ефективного
використання земель громади, що сприяє її економічному розвитку. Завдяки
чіткій організації процесів, активній взаємодії з громадянами та суб’єктами
господарювання, а також системному підходу до управління земельними
ресурсами, вдалося досягти значних результатів у врегулюванні земельних
питань, збільшенні надходжень до місцевого бюджету та покращенні
земельного обліку.

АРХІТЕКТУРА ТАМІСТОБУДУВАННЯ
Відділ архітектури, містобудування, капітального будівництва та

комунального майна Вигодської селищної ради у 2024 році здійснював надання
містобудівних умов і обмежень, погодження тимчасових споруд, підготовку
документації для забудовників та управління комунальним майном.

За рік підготовлено та подано 39 проєктів рішень виконавчого комітету та
54 проєкти рішень сесії селищної ради. Опрацьовано 410 вхідних листів,
підготовлено 192 вихідних листи, розглянуто 115 звернень громадян.
Проведено 8 громадських слухань та 1 засідання архітектурно-містобудівної
ради, на якому розглянуто 5 питань.

Протягом 2024 року відділ надав 120 послуг з присвоєння, зміни,
коригування адрес, 33 послуги з видачі будівельних паспортів, 3 послуги з
містобудівних умов та обмежень, 5 паспортів прив’язки тимчасових споруд, 4
погодження місця розташування тимчасової споруди, 6 дозволів на порушення
об’єктів благоустрою, 1 дозвіл на розміщення зовнішньої реклами та 55 витягів
з містобудівної документації.

Спеціалісти відділу успішно завершили навчання з наповнення Єдиного
державного реєстру адрес, верифікували всі вулиці громади та розпочали
верифікацію будівель. Отримано доступ до Містобудівного кадастру,
проводиться систематизація містобудівної документації.

Підготовлено 6 договорів оренди комунального майна, 1 додаткову угоду,
проведено 2 аукціони з передачі майна в оренду. Договори опубліковані на
електронному майданчику Е-тендер.

Протягом 2024 року відділ забезпечив виконання всіх завдань,
передбачених законодавством, активізував цифровізацію та підвищив
ефективність управління комунальним майном. Реалізовані заходи сприяють
розвитку територіальної громади та покращенню містобудівної політики.

ІНФРАСТРУКТУРА ТА БЛАГОУСТРІЙ
На сьогоднішній день актуальним є питання щодо стану автомобільних

доріг загального користування місцевого та комунального значення.
Протяжність доріг загального користування місцевого значення

Вигодської селищної територіальної громади, які перебувають на балансі
Державного підприємства «Дороги Прикарпаття» становить 47,1 км, з них: з



твердим покриттям – 47,1 км, в тому числі з асфальтобетонним покриттям –
38,2 км, з білим щебневим гравійним покриттям – 8,9 км.

Загальна протяжність автомобільних доріг загального користування
комунальної власності Вигодської селищної територіальної громади складає -
152,4 км, з них: з твердим покриттям – 100,8 км, в тому числі з
асфальтобетонним покриттям – 27,7 км, з білим щебневим гравійним
покриттям – 73,1км та з грунтовим покриттям – 51,6 км.

Через територію громади проходить автомобільна дорога загального
користування державного значення Р-21 зі сполученням «Долина-Хуст»
протяжністю 42,1 км.

Значна частина дорожнього покриття потребує капітального ремонту, що
є одним із пріоритетних завдань для покращення транспортної доступності та
безпеки руху в громаді.

Протягом 2024 року було проведено ряд робіт з благоустрою населених
пунктів Вигодської селищної територіальної громади, а саме:

- утримання об’єктів благоустрою комунальної власності;
- утримання кладовищ та меморіальних зон населених пунктів громади;
- утримання вулично-дорожньої мережі населених пунктів і комунальних

доріг громади;
- забезпечення належного санітарного стану територій населених пунктів

громади;
- утримання та відновлення зелених насаджень в межах населених пунктів

громади, догляд за зеленими зонами та квітниками;
- утримання мереж зовнішнього вуличного освітлення населених пунктів і

об’єктів благоустрою комунальної власності громади;
- виготовлення, монтаж, утримання та ремонт елементів благоустрою в

межах населених пунктів громади;
- обслуговування та поточний ремонт зовнішніх господарсько-побутових

каналізаційних мереж, утримання та відновлення зливної (дощової) каналізації
в смт. Вигода.

У 2024 році Комунальне підприємство "Вигодський ККП" отримало в
рамках благодійної допомоги екскаватор-навантажувач, автовишку, сміттєвоз
та мінібус для перевезення особового складу, що дозволило значно покращити
матеріально-технічну базу та підвищити якість надання комунальних послуг.
Завдяки оновленню автопарку підприємство ефективніше виконує роботи з
благоустрою, обслуговування інфраструктури та вивезення відходів, що
позитивно впливає на комфорт і санітарний стан громади.

РОЗВИТОК ТУРИЗМУ
У 2024 році туристична сфера Вигодської селищної територіальної

громади продовжила розвиватися, зокрема завдяки діяльності комунального
підприємства «Центр спадщини Вигодської вузькоколійки». Заклад відвідало
17 387 туристів, що становить 97 % від показника 2023 року (17 744 туристи).
Водночас збільшилися власні надходження підприємства, які склали 1 617 тис.
грн (107,3% у порівнянні з 2023 роком – 1 506 тис. грн).

Для забезпечення стабільної роботи підприємства у 2024 році з бюджету
Вигодської селищної територіальної громади було виділено 221 тис. грн, що на



11 % менше від запланованої суми (250 тис. грн). Ці кошти було спрямовано на
оплату праці працівників (96 тис. грн) та оплату комунальних послуг та
енергоносіїв (125 тис. грн).

Одним із ключових напрямів розвитку туризму у Вигодській громаді
залишається популяризація історико-культурної спадщини через проєкти.
Працівники підприємства подали заявку до Українського культурного фонду на
реалізацію проєкту «Карпатським трамваєм до бойків у минуле», що мав
доповнити експозицію «Подорож вузькоколійкою» віртуальним туром у
минуле до бойків. Однак, попри позитивну експертну оцінку, через відсутність
фінансування проєкт так і не був реалізований.

Водночас громада працює над міжнародними ініціативами. 155 тис. грн
було спрямовано на розробку документації для інфраструктурного проєкту
«Карпатські вузькоколійки – подорож слідами Карпатських лісових залізниць»
у рамках Програми транскордонного співробітництва Interreg NEXT «Польща-
Україна 2021-2027».

Основні зусилля громади спрямовані на перетворення Вигодської
громади на культурний центр Бойківських Карпат. Туристичний розвиток
базується на історичній спадщині регіону, зокрема на вузькоколійній залізниці,
що тісно пов’язана з лісозаготівельною галуззю, яка відіграла важливу роль у
формуванні місцевої економіки. Поєднання природних багатств, автентичної
культури та промислової історії громади створює унікальні можливості для
розвитку екотуризму та пізнавальних маршрутів.

ПРОЄКТНА ТА МІЖНАРОДНА ДІЯЛЬНІСТЬ
У 2024 році Вигодська селищна рада продовжила активну співпрацю з

іноземними партнерами з Польщі, Франції та Німеччини, а також
міжнародними благодійними організаціями. Основна увага була зосереджена на
залученні гуманітарної допомоги для підтримки внутрішньо переміщених осіб,
забезпечення потреб армії та безперебійного функціонування закладів громади
(зокрема, генераторами).

З ініціативи Вигодської селищної ради розпочато співпрацю з двома
гмінами Республіки Польща – Гміною Лешноволя та Гміною Бараново. Також
налагоджено партнерські відносини з містами Прушкув, Зіндельфінген та
Гюнфільд, що дало змогу отримати значну благодійну допомогу для
покращення інфраструктури громади.

У результаті співпраці з міжнародними партнерами Вигодська громада
отримала п’ять спеціалізованих автомобілів:

- пожежний автомобіль від Гміни Прушкув (Опольське воєводство,
Польща).

- мінібус та пожежний автомобіль від міста Зіндельфінген (Німеччина).
- автовишку від міст Прушкув (Польща) та Гюнфільд (Німеччина).
- сміттєвоз Scania 270 від Товариства «Міське підприємство з прибирання

в місті столичному Варшава» (Польща).
Крім того, завдяки співпраці Вигодської селищної ради з Фундацією

«Польський Центр Міжнародної Допомоги» вдалося забезпечити резервне
електропостачання місця тимчасового проживання для внутрішньо
переміщених осіб у селі Шевченкове. У рамках благодійної допомоги було



отримано генератор потужністю 35 кВт.
Завдяки активним міжнародним контактам Вигодська громада продовжує

розширювати партнерство та залучати підтримку для покращення
інфраструктури, забезпечення життєдіяльності та розвитку соціальної сфери.

Протягом 2024 року у Вигодській громаді реалізовано низку важливих
проєктних ініціатив, спрямованих на соціальний, інфраструктурний та
культурний розвиток.

У селі Шевченкове відкрито «Хаб спільнотворення» на базі місця
тимчасового проживання внутрішньо переміщених осіб. Реалізація цього
проєкту стала можливою завдяки співпраці з Благодійним фондом «Рокада» в
межах діяльності Кластеру координації та управління місцями тимчасового
проживання за підтримки UNHCR Ukraine — Агентства ООН у справах
біженців.

6 червня 2024 року у селищі Майдан (Гміна Цісна, Підкарпатське
воєводство, Польща) було укладено Партнерську угоду між Вигодською
селищною радою та Фундацією Бещадської лісової залізниці щодо спільної
реалізації проекту «Карпатські вузькоколійки – подорож слідами Карпатських
лісових залізниць» в межах Програми транскордонного співробітництва Interreg
NEXT «Польща-Україна 2021-2027». У рамках проекту заплановано
будівництво музею «Вокзал вузькоколійки», благоустрій прилеглої території та
проведення транскордонного обміну досвідом у сфері туризму та культурного
розвитку. Очікується, що реалізація цих ініціатив сприятиме популяризації
культурної спадщини регіону та стимулюванню туристичної активності.

У смт Вигода відкрито «Центр життєстійкості» за підтримки Благодійної
організації «Карітас Івано-Франківськ» та УВКБ ООН. Центр надає
безкоштовні соціальні, правові та психологічні консультації, допомагає у
працевлаштуванні, проводить навчання з емоційного та фізичного відновлення.
Особливу увагу приділено підтримці ветеранів війни, сімей загиблих та тих, чиї
близькі зникли безвісти.

Комунальний заклад «Центр надання соціальних послуг» Вигодської
селищної ради став переможцем конкурсу, організованого Благодійною
організацією «Світло Реформації». У результаті було придбано «аптечки
турботи» на суму 92 400 грн, які включають тонометри, пульсоксиметри,
глюкометри та термометри, що значно покращує якість надання соціальних
послуг.

З лютого по травень на базі молодіжного простору «ШУМ» реалізовано
проєкт «диЛЕма» в межах програми UPSHIFT. Команда з чотирьох
представниць Молодіжної ради пройшла двоетапний відбір і триденне
навчання, розробила проєкт, отримала фінансування в розмірі 72 000 грн та
успішно його реалізувала. Основна ідея проєкту полягала в навчанні підлітків
15-18 років дбати про своє ментальне здоров’я. Було проведено шість
воркшопів, залучено п’ять експерток, а навчання пройшли 13 учасників.

Реалізовані у 2024 році проєкти сприяли розвитку соціальної, культурної
та освітньої сфер громади, підвищенню якості життя мешканців і створенню
нових можливостей для різних категорій населення. Співпраця з міжнародними
організаціями та благодійними фондами дозволила залучити додаткові ресурси
для сталого розвитку Вигодської громади.



ЦИВІЛЬНИЙ ЗАХИСТ
Відділ з надзвичайних ситуацій, мобілізаційної роботи та взаємодії з

правоохоронними органами апарату Вигодської селищної ради здійснював
заходи щодо забезпечення цивільного захисту населення, реагування на
надзвичайні ситуації та підтримки мобілізаційної готовності громади.
Організовано роботу з проведення аварійно-рятувальних заходів, підтримання
громадського порядку, створення матеріальних резервів для ліквідації наслідків
надзвичайних ситуацій.

Також відділ здійснював координацію мобілізаційної роботи, оповіщення
військовозобов’язаних, контроль за станом військового обліку та підготовку
звітності щодо виконання мобілізаційних завдань. Було організовано навчання
посадових осіб у сфері цивільного захисту, перевірки фонду захисних споруд,
моніторинг готовності пунктів незламності та роботу консультаційних пунктів
для населення. Відділом зареєстровано значний обсяг вхідної та вихідної
документації, підготовлено низку розпорядчих документів, що забезпечили
ефективне функціонування системи цивільного захисту громади.

Комунальна установа «Пожежно-рятувальний підрозділ» Вигодської
селищної ради Івано-Франківської області функціонує з 1 лютого 2024 року.
Вона утворена відповідно до рішення Вигодської селищної ради Івано-
Франківської області від 12.12.2023 №1969-37/2023, керується відповідним
Положенням та відіграє важливу роль у забезпеченні потреб Вигодської
територіальної громади.

До складу КУ «Пожежно-рятувальний підрозділ» входять такі підрозділи:
місцева пожежна команда №1 (с. Шевченкове) та місцева пожежна команда №2
(с. Вишків) - 16 осіб. З 2 квітня 2024 року особовий склад МПК несе цілодобове
чергування.

Протягом 2024 року особовий склад МПК №1 і МПК №2 здійснив 77
виїздів, з них 63 — МПК №1 (с. Шевченкове) та 14 — МПК №2 (с. Вишків).
Зокрема, на гасіння пожеж було здійснено 20 виїздів, на ліквідацію загорання
сухої трави — 9, на ДТП — 2, на проведення пожежно-тактичних занять — 1,
пожежно-тактичних навчань — 1).

ЕКОНОМІЧИЙ РОЗВИТОК ГРОМАДИ
Станом на 2024 рік у Вигодській селищній територіальній громаді діяло

770 суб’єктів господарювання, з яких 227 юридичних осіб та 543 фізичні особи-
підприємці (ФОП). З юридичних осіб 110 були прибутковими, а 117 –
неприбутковими. Це вказує на значну роль громадських, освітніх та соціальних
організацій у структурі економіки громади.

Оптова та роздрібна торгівля налічує 231 підприємство (30%) та є
найбільшою сферою діяльності в громаді. Надання інших видів послуг включає
103 підприємства (13%), що охоплюють побутові, соціальні та комунальні
послуги. Транспорт і логістика представлена 62 підприємствами (8%), які
забезпечують мобільність товарів та послуг.

ІТ-сектор та інформаційні послуги нараховують 61 підприємство (8%),
що свідчить про розвиток сучасних технологій у громаді. Деревообробна та
поліграфічна промисловість включає 52 підприємства (7%), підтверджуючи



лісозаготівельну та переробну спеціалізацію регіону. Сільське, лісове та рибне
господарство становить 42 підприємства (5%), що визначає аграрну складову
економіки.

Інші галузі, такі як освіта, будівництво, охорона здоров'я, нерухомість,
фінансовий сектор та промислове виробництво, займають менші частки, проте
відіграють важливу роль у забезпеченні комплексного розвитку громади.

До найбільших підприємств, що забезпечують робочі місця та сприяють
економічному розвитку громади, належать:

- Філія "Вигодське лісове господарство" Державного спеціалізованого
господарського підприємства "Ліси України" – державне підприємство, що
займається лісозаготівлею та переробкою деревини.

- ТОВ "Уніплит" – одне з найбільших деревообробних підприємств
регіону.

- ТОВ "ТС-Партнер", ТОВ "Полісмоли", ТОВ "Унібрук", ТОВ "Мілвуд" –
компанії, що працюють у сфері промисловості та будівельних матеріалів.

- Приватно-орендне сільськогосподарське підприємство "Долинський
теплично-овочевий комбінат" – один із головних виробників
сільськогосподарської продукції в громаді.

Економіка громади має диверсифіковану структуру, основними
напрямами якої є торгівля, транспорт, деревообробка, аграрний сектор та
послуги. Значний потенціал громади полягає у розвитку промислових
підприємств, модернізації деревообробної галузі та підтримці малого і
середнього бізнесу.

Загалом, 2024 рік став роком стабільного розвитку економіки Вигодської
селищної територіальної громади, а закладені тенденції сприяють подальшому
зростанню та економічному процвітанню громади у наступні роки.

Попри складні виклики, які поставали перед нашою громадою у 2024 році,
ми змогли не лише забезпечити її стабільне функціонування, а й досягти
вагомих результатів у різних сферах. Ми підтримували наших захисників,
допомагали внутрішньо переміщеним особам, покращували умови у сфері
освіти, медицини та соціального захисту, розвивали інфраструктуру і
працювали над залученням додаткових ресурсів для подальшого розвитку
громади.

Ці досягнення стали можливими завдяки єдності та наполегливій праці
кожного мешканця громади. Ми показали, що разом можемо долати труднощі,
шукати ефективні рішення та впевнено рухатися вперед. Незважаючи на всі
випробування, громада не зупинилася, а навпаки – стала ще більш згуртованою
та сильною.

Попереду в нас ще багато роботи, і ми готові до нових викликів. Наша
мета – створити комфортні умови для життя кожного мешканця, забезпечити
стале зростання громади та зберегти її фінансову стійкість. Вірю, що спільними
зусиллями ми й надалі будемо будувати майбутнє, у якому кожен відчуватиме
себе впевнено і захищено. Дякую всім за працю та підтримку!


